

**بزودی**، **توزیع بنزین یورو ۴**

**وارداتی در کلانشهر اهواز**

بزودی بنزین یورو ۴ وارداتی در جایگاه‌های سوخت‌لهواز عرضه می‌شود.

به گزارش صدا و سیما ، مدیر عامل شرکت ملی پخش فر آورده‌های نفتی منطقه لهواز گفت: با هدف پاسخگویی به نیاز مصرف‌کنندگان، کاهش آلاینده‌های زیست‌محیطی و بهبود عملکرد خودروها بنزین یورو ۴ وارداتی هم‌زمان با توزیع در کلانشهر ها در جایگاه‌های سوخت‌لهواز عرضه خواهد شد.

پرویز ایدون همچنین به برنامه ریزی‌ها برای ارائه خدمات به زائران اربعین حسینی افزود: در ایام اربعین جایگاه‌های سوخت سیار در پایانه مرزی جذله نصب خواهد شد و توزیع گازهای مایع برای مواکب آغاز خواهد شد.

وی همچنین بر ضرورت رعایت صرفه جویی در مصرف سوخت تأکید کرد.

**مهر وموم ار دوگاه‌های غیرمجاز**

**ترک اعتیاد در شرق اهواز**

معاون دادستان مرکز لستان خوزستان از مهر و موم ۸ اردوگاه غیرمجاز و متخلف ترک اعتیاد در شرق شهرستان لهواز خبر داد.

به گزارش صداوسیما، جعفر جعفری‌راد اظهار دلشت: در راستای نظارت بر فعالیت مراکز ترک اعتیاد و برخورد با مراکز فاقد مجوز، ۸ اردوگاه غیرمجاز ترک اعتیاد در شرق لهواز مهر و موم شدندوی افزود: فعالیت مراکز غیرمجاز ترک اعتیاد، به دلیل نبود نظارت‌های قانونی و تخصصی، می‌تواند سلامت و امنیت افراد تحت درمان را با خطر مواجه کند و دستگاه قضایی در این زمینه با جدیت ورود خواهد کرد.

جعفری راد در ادامه تأکید کرد: دادستانی مرکز استان خوزستان با همکاری دستگاه‌های مسئول، نظارت بر مراکز ترک اعتیاد را به‌صورت مستمر دنبال می‌کند و با هر گونه فعالیت غیرقانونی در این حوزه برخورد قاطع و قانونی خواهد شد.

**۵ میلیون مترمربع از معابر**

**شهری اهواز باید آسفالت شوند**

سرپرست معاونت فنی و عمرانی شهرداری لهواز گفت: حدود ۵ میلیون مترمربع از معابر شهر نیازمند آسفالت هستند و برنامه‌ریزی برای آسفالت حدود ۳ میلیون مترمربع انجام شده است. به گزارش صدا و سیما، سعید سعیدی با اشاره به وضعیت آسفالت معابر لهواز اظهار کرد: برآورد اولیه، مبنی بر نیاز ۱۰ میلیون متر مربع آسفالت برای کل معابر شهر بود که در طول چهار سال و نیم گذشته، حدود ۵۵ میلیون مترمربع آسفالت شده‌است.

وی درخصوص میزان معابر فاقد آسفالت، گفت: برآورد می‌شود اکنون حدود ۴ تا ۵ میلیون متر مربع از معابر لهواز باید آسفالت شوند که عمدتا شامل مناطق حاشیه‌ای، سکونتگاه‌های غیررسمی و محله‌های تازه‌توسعه‌یافته مانند مهدیس است. دلیل اصلی کندی توسعه در این محله‌ها کمبود منابع مالی شهرداری است.

وسعت این مناطق بسیار زیاد است و از سوی دیگر، هزینه‌های توسعه‌محور با درآمدهای جاری شهرداری همخوانی ندارد.

سعیدی بیان دلشت: برنامه‌ریزی شده است اسسال ۳ میلیون متر مربع از معابر آسفالت شوند، اما به نظر می‌رسد این هدف محقق نمی‌شود.

سرپرست معاونت فنی و عمرانی شهرداری لهواز درباره علت عمر کم آسفالت در شهر می‌گوید: عمر استاندارد آسفالت در دنیا حدود ۱۳ تا ۱۴ سال تخمین زده می‌شود، اما متأسفانه در شرایط کنونی ایران این عدد به چهار سال کاهش یافته و در لهواز در بهترین حالت، طول عمر آسفالت بین دو تا چهار سال است.

وی تصریح کرد: ۶ تا ۷ پارامتر در این مساله نقش دارند و به صورت زنجیره‌ای بر کیفیت نهایی تاثیر می‌گذارند. در این خصوص، فقر معادن و کیفیت مصالح سنگی مانند پابین بودن کیفیت سنگ‌دانه‌های تولیدی در معادن داخلی، فرسودگی ماشین آلات و کارخانجات تولید آسفالت، کیفیت قیر مصرفی، نیروی انسانی و روش اجرا و شرایط ویژه اقلیمی و آب‌های سطحی در عمر مفید آسفالت نقش دارند.

سعیدی ادامه داد: شرایط ویژه اقلیمی و آب‌های سطحی مهم‌ترین عامل کاهش عمر آسفالت در اهواز است. آب‌های سطحی و به ویژه پس زدن فاضلاب‌ها به روی آسفالت به دلیل سیدی بودن و خاصیت خوردنگی بالایی روی قیر، منجر به کاهش عمر آسفالت می‌شود.وقتی قیر از لایه‌لای سنگ‌دانه‌ها خورده می‌شود،دانه‌ها از هم متلاشی و آسفالت به اصطلاح فنی، «ضعف» می‌شود.

وی در ادامه گفت: در حال حاضر عملیات روکش آسفالت در منطقه ۷ در خیابان‌های فاضل، سی متری شرعیتی، آزادگان، نهج‌البلاغه و کوی عمری در اولویت اجرا قرار دارد و تاکنون بیش از ۲۲ هزار متر مربع در این محدوده آسفالت‌ریزی شده‌است.

این مقام مسئول افزود: ایکپ‌های اجرایی در منطقه ۸ در کوی مدرس (خروسی) هم فعال هستند و بیش از ۹ هزار متر مربع از معابر این ناحیه روکش شده‌است. عملیات در قالب پروژه محرومیت‌زدایی از محله‌های کم‌برخوردار در کوی سیاحی در منطقه ۶ در جریان دارد. در این محله، خیابان‌های فلاح ۴، ۵ و ۶ که بیش‌تر عملیات زیرسازی (ریگ‌ریزی و تسطیح) برای آنها انجام شده بود، اکنون مرحله روکش نهایی را طی می‌کنند.

شنبه ۲۰ تیر ۱۴۰۵ / شماره ۷۱۰۷ / سال سی و دوم

# آمادگی حوزه‌های امتحانات نهایی خوزستان برای میزبانی از ۳۴ هزار دانش آموز

سرمایشی، روشنایی و برق اضطراری، جزو مواردی است که باید پیش از آغاز آزمون‌ها با دقت کامل نهایی شود.

وی در بخش دیگری از سخنان خود به چالش‌های کلان آموزش‌وپرورش استان اشاره کرد و افزود: کاهش زمان آموزش حضوری، تدریس توسط معلمان غیرمرتبط، تراکم بالای دانش‌آموزان در کلاس‌ها، ضرورت نگهداشت نیروی انسانی و مشارکت ناکافی برخی اولیا از مهم‌ترین مسائل آموزش‌وپرورش خوزستان است که باید برای ارتقای کیفیت آموزشی با برنامه‌ریزی دقیق مدیریت شوند.

علی فر با تأکید بر نقش کلیدی خانواده‌ها در نظام تعلیم و تربیت خاطر نشان کرد: مشارکت خانواده‌ها از ارکان اصلی موفقیت نظام آموزشی است و هرچه همراهی اولیا با مدارس عمیق‌تر باشد نه تنها آسیب‌های اجتماعی کاهش می‌یابد بلکه یادگیری دانش‌آموزان نیز تثبیت و نهادینه خواهد شد. در استان خوزستان بیش از یک میلیون و ۲۰۰ هزار دانش‌آموز، ۷۵ هزار معلم و حدود ۹ هزار مدرسه وجود دارد که این حجم گسترده از خدمات آموزشی و تربیتی، ضرورت بهره‌گیری از همه ظرفیت‌های مردمی و اجتماعی را دوچندان می‌کند.



سلامت آزمون‌ها ادامه داد: ایجاد آramش روانی از اولویت‌های اجرایی مدیران حوزه‌های امتحانی است و دانش‌آموزان در این مقطع حساس، بیش‌از هر زمان دیگری

به تمرکز نیاز دارند بنابراین باید با پرهیز از ایجاد فشارهای غیرضروری و بهره‌گیری از توان مشاوران، بستری مناسب برای حضور آنان در جلسات فراهم شود.

مدیر کل آموزش و پرورش خوزستان همچنین بر لزوم صیانت کامل از سلامت و امنیت آزمون‌ها تأکید کرد و گفت: حفاظت دقیق از سوالات، کنترل فرآیند تکثیر و انتقال و همچنین بازبینی تجهیزات حوزه‌ها از جمله سیستم‌های

## تقویت تولید و اشتغال‌زایی در خوزستان با تسهیل واگذاری اراضی ملی



رئیس جهاد کشاورزی

خوزستان بیان دلشت: در همین راستا، برای ۴۴ پرونده تصمیمات نهایی در زمینه‌های واگذاری اولیه، تمدید و انتقال قطعی اتخاذ شد تا حداکثری بهره‌وری از این منابع ملی حاصل شود، همچنین ۳ پرونده جهت بررسی‌های مجدد و تکمیلی به بازبینی ارجاع شد.

سلطانی کاظمی تصریح کرد: تمامی تصمیمات اتخاذ شده در این کمیسیون، با نگاهی جامع به توانمندسازی کشاورزان و حمایت از

طرح‌های زیربنایی صورت می‌گیرد. اولویت ما این است که اراضی ملی در اختیار کسانی قرار گیرد که بتوانند با سرمایه‌گذاری و تخصص، به رشد تولیدات کشاورزی و تکمیل زنجیره های ارزش کمک کنند.



توسعه‌یافته تا سقف ۱۰ سال قابل افزایش است؛ اقدامی که با هدف افزایش صرفه اقتصادی و جذابیت پروژه‌ها برای بخش خصوصی اجرایی شده است.

وی در خصوص تأمین منابع مالی طرح‌ها افزود: سرمایه‌گذاران بخش خصوصی می‌توانند با ارائه طرح

**پیش‌بینی بسته‌های تشویقی**

**ویژه سرمایه‌گذاری در مجتمع‌های**

**بین‌راهی خوزستان**

معاون توسعه مدیریت و منابع اداره‌کل راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای خوزستان از پیش‌بینی بسته‌های تشویقی ویژه از جمله اعطای تسهیلات و معافیت مالیاتی برای سرمایه‌گذاران بخش خصوصی در مجتمع‌های بین‌راهی خبر داد.

به گزارش خبرگزاری صدا و سیمای استان خوزستان، زینب اورکی با اشاره به مشوق‌های مالیاتی به‌عنوان یکی از

محورهای کلیدی این حمایت‌ها اظهار کرد: این مجتمع‌ها از زمان صدور پروانه بهره‌برداری مشمول معافیت مالیاتی پنج‌ساله می‌شوند که این بازه زمانی در مناطق کمتر

**لزوم تحول دیجیتال و ارتقای خدمات**

**درمانی سازمان تأمین اجتماعی**

مدیر درمان تأمین اجتماعی استان خوزستان با گرامیدلشت از عزم جدی این مدیریت برای ارتقای کیفی خدمات درمانی و تحقق طرح‌های تحول‌آفرین خبر داد.

به گزارش خبرگزاری صدا و سیمای استان خوزستان، دکتر آرتیکاس یزدان‌پناه با گرامیدلشت هفته تأمین اجتماعی از ۱۹ تا ۲۵ تیرماه، سازمان تأمین اجتماعی را پشتوانه‌ای برای توسعه عدالت اجتماعی دانست و اظهار داشت: با تکیه بر ظرفیت‌های موجود و در سایه اقتصاد مقاومتی، مسیر تحول در بخش درمان را با مشارکت شرکای اجتماعی و کارکنان سازمان هموار کرده‌ایم.

وی با اشاره به برنامه‌های راهبردی این سازمان، بر رویکردهایی چون نوآوری در اطلاع‌رسانی برای ارتقای شفافیت، پیشروی در تحول دیجیتال و ارائه خدمات هوشمند و صیانت از ذخایر بین‌نسلی تأکید کرد و افزود: هدف نهایی ما بهبود مستمر خدمات سلامت و ایجاد آramش برای بیمه‌شدگان است. دکتر یزدان‌پناه در ادامه از تلاش‌های جهادی تمامی کادر درمان اعم از پزشکان، نیروهای درمانی و پشتیبانی در مراکز درمانی جهت فراهم آوردن آramش و رضایت بیماران تجلیل کرد و با اشاره به نقش حساس معاونت خرید راهبردی و اسناد پزشکی در تأمین رضایت بیمه‌شدگان در مراکز طرف قرارداد و تقدیر از زحمات کادر کمیسیون‌های پزشکی در صیانت از اموال سازمان و صیانت از حقوق مراجعین، تصریح کرد: مدیریت درمان استان با تمام توان و با بهره‌گیری از حداکثر ظرفیت‌های درمانی، در مسیر ارائه خدمات مطلوب و جلب رضایت بازنشستگان، مستمری‌بگیران و بیمه‌شدگان گام برمی‌دارد.

مدیر درمان تأمین اجتماعی خوزستان در پایان هفته تأمین اجتماعی را به تمامی بیمه‌شدگان، بازنشستگان، کارفرمایان و مردم شریف استان تبریک گفت و تداوم توفیقات همکاران خود را در مسیر خدمت‌رسانی بی‌منت به جامعه هدف مستلث کرد.

امام جمعه موقت اهواز:

**عزاداری ما برای آقای شهید ایران نه از فقدان**

**بلکه از درد فراق است**

امام جمعه موقت لهواز با بیان اینکه عزاداری ما برای آقای شهید ایران نه از فقدان بلکه از درد فراق است گفت: اکنون پیام تمام ملت ایران و منطقه برای دشمن انتقام است و امید می رود به زودی به همت نیروهای مسلح ایران اسلامی، جهان از لوس وجود این لکه‌های ننگ پاک شود.

به گزارش ایرنا، حجت‌الاسلام والمسلمین احمدرضا حاجتی در خطبه‌های این هفته نماز جمعه لهواز اظهار کرد: مردم ایران در مراسم تشییع پیکر مطهر آقای شهید ایران به همه جهانیان ثابت کردند که همچنان پای ولایت فقیه و این نظام اسلامی با قدرت ایستاده‌اند و این جمعیت میلیونی موجبات تعجب رسانه‌های جهان را به همراه دلنست.

وی افزود: بسیاری از رسانه‌های جهان نه برای پوشش خبری مراسم تشییع بلکه برای مخاخره پایان جمهوری اسلامی آمده بودند اما در کمال تعجب مشاهده کردند که شهادت رهبر شهید انقلاب نه تنها پایانی برای این نظام اسلامی نبود بلکه ارادت و وفاداری ملت شریف ایران به ولایت فقیه و جمهوری اسلامی ایران بار دیگر به خاری در چشم جهانیان تبدیل شد.

امام جمعه موقت لهواز تصریح کرد: امروز امت حزب‌الله در تمامی شهرها و روستاهای ایران اسلامی و خوزستان در صحنه حضور دارند و یک قدم از آرمان‌های خود عقب‌نشینی نخواهد کرد.

وی بیان کرد: اکنون در عرصه ای از تاریخ هستیم که بازمه بوی امام حسین(ع) به مشام می رسد؛ در کشور عراق همگان دیدند که مردم عراق برای تشییع پیکر رهبر شهید انقلاب چه کردند در حالی که بعد از هزاران سال بود که چنین مراسمی به صورت آشکار در این منطقه با این جمعیت برگزار شد.حجت‌الاسلام والمسلمین حاجتی خاطر نشان کرد: هرچه توطئه‌های دشمن بیشتر شود بی شک تعداد فتوحات امت حزب‌الله نیز بیشتر خواهد

شدهی گفت: تمامی افرادی که خواب نابودی جمهوری اسلامی را دیدند در طول تاریخ یکی پس از دیگری از بین رفتند و نامی از آن‌ها در تاریخ باقی نماند اما جمهوری اسلامی با قدرت ایستاده است.امام جمعه موقت لهواز یادآور شد:

دشمنان در دهه های گذشته نقشه تجزیه ایران را کشیدند اما ایران به شکوفایی رسید، به درجات علمی، نظامی و دفاعی بالایی رسید و اکنون نیز به عنوان یکی از ابرقدرتهای جهان مطرح است.وی اظهار کرد: امروز تبعات شکست جنگ آمریکا با ایران از شکست مقابل ویتنام بیشتر است و بسیاری از رسانه های جهان نیز این واقعت را مطرح کرده‌اند و گفته‌اند آمریکا اکنون گروگان ایران است.حجت‌الاسلام والمسلمین حاجتی همچنین از حضور پرشور مردم در ماه‌های اخیر در میدان برای حمایت از نیروهای مسلح و این نظام اسلامی قدردانی کرد و گفت: علاوه بر مردم شریف ایران دلاور مردان نیروهای مسلح در استان در ماه های گذشته یک لحظه میدان نبرد و خیابان را ترک نکرده و با رشادت های خود پرچم ایران اسلامی را برافراشته نگه داشتند.

به گزارش ایرنا، در نماز جمعه این هفته لهواز پیکر پاک و مطهر سه نفر از پاسداران حافظ امنیت که در حمله بامداد پنجشنبه آمریکایی صهیونیستی به شهادت رسیدند، بر دستان مردم شهید پرور لهواز تشییع شدند.در این مراسم استاندار خوزستان و جمعی از فرماندهان نیروهای مسلح در استان حضور داشتند و نسبت به این شهدای ابرقدرت ادای احترام کردند.

**امام جمعه آبادان:**

**تشییع عظیم پیکر قائد امت مشتی بر دهان**

**دشمنان بود**

امام جمعه آبادان با تقدیر از حضور گسترده مردم ایران و عراق در تشییع و خاکسپاری رهبر شهید گفت: حضور گسترده و تاریخی مردم در این مراسم مشت محمکی بر دهان دشمنان بود.

به گزارش ایرنا حجت‌الاسلام عبدالحسین غیبشاسوی در خطبه دوم این هفته نماز جمعه آبادان اظهار کرد: بدرقه، تشییع عظیم و بی‌نظیر رهبر شهید پیروزی بزرگی برای جبهه مقاومت است.وی با اشاره به تبلیغات گسترده دشمنان علیه ایران اسلامی، افزود: سال‌ها دشمنان تبلیغ می‌کردند مردم از نظام خسته شدند اما خون قائد امت ثابت کرد این تبلیغات خالی از حقیقت است.خطیب جمعه آبادان حضور گسترده در مراسم تشییع و خاکسپاری رهبر شهید رابییعت مجددی با نظام و سبلی محمکی بر صورت دشمن خواند و گفت:مردم اکنون خواه خواه رهبر شهید هستند و به طور حتم انتقام آن را خواهیم گرفت.حجت‌الاسلام غیبشاسوی با بیان اینکه مردم خواهان خروج آمریکا از منطقه هستند، گفت: نه فقط مردم ایران مرید رهبر بودند بلکه در دنیا مردیان زیادی دلشت‌وی دلمه داد: تشییع عظیم در ایران و عراق رییس جمهور آمریکا اربعصی کرد و سخنان توهین آمیزی دلشت ولی این توهین‌ها خواسته یا ناخواسته اتحاد ما را تقویت می‌کند.خطیب جمعه آبادان دشمن را قابل اعتماد دانست و افزود: دشمن متناصل شده و اعلام کرده دیگر مذاکراتی وجود ندارد.وی بیان کرد: دشمن تقض احد و پیمان کرد و رهبر ما را به شهادت رساند و اکنون استنقامت ما واجب است و ترامپ و نتانیاهو پیمان شکن هستند و باید مقابل آنها ایستاد.خطیب جمعه آبادان با اشاره به آمادگی نیروهای مسلح ایران گفت: هرآنچه تجاویز که به خاک وطن شود، نیروهای مسلح ما با قدرت پاسخ می‌دهند و پیروزی نهایی با جبهه حق خواهد بود.

**امام جمعه دزفول:**

**همه امت اسلام خونخواه امام شهید است**

امام جمعه دزفول با بیان اینکه دشمن با به شهادت رساندن امام شهید امت، گور خود را کنده است، گفت: همه امت اسلام در خواخواهی امام شهید متحد شده است و همه آزادی خواهان عالم شعار خونخواهی امام شهید راسر می‌دهند.به گزارش ایرنا، حجت الاسلام مسعود بهرامپور در خطبه‌های نماز جمعه این هفته دزفول که در حسینیه نازالله این شهر برگزار شد، با تجلیل از حضور میلیونی مردم در شهرهای مختلف ایران و عراق در آیین باشکوه و تاریخی ساز تشییع پیکر مطهر حضرت آیت الله شهید سیدعلی خامنه‌ای بیان کرد: از این پس آرام همه نمازجمعه‌های پیش می‌کند.خطیب جمعه آابادان دشمن را از قاتلان امام شهید امت‌داری با بیان اینکه مردم ایران، ملت امام بهرامپور، کبیر است، تأکید کرد: ملت بزرگ ایران خونخواهی امام شهید را به عنوان یک مطالبه به طور جدی دنبال می‌کند و تا کشتن ترامپ جنایتکار آرام نخواهد نشست.حجت الاسلام بهرام پور با بیان اینکه انتقام در فرهنگ شیعه به معنای قصاص نیست، اظهار کرد: قصاص یعنی در مقابل چشم، چشم و در مقابل نفس، نفسی گرفته شود ولی انتقام با قصاص متفاوت است.

خطیب جمعه دزفول با بیان اینکه دشمن از ترور رهبر مطهر انقلاب، نابود کردن آرمان این شهید والا مقام بود، گفت: رهبر شهید در راه خدا جان، مال و نفس خود را هدیه کرد، خداوند خود منتقم چنین شهیدی است. وی استمرار راه و آرمان‌های شهید را از جلوه‌های انتقام و خون خواهی قائد شهید امت دانست و افزود: تشییع بی‌سابقه و تاریخی پیکر مطهر حضرت آیت‌الله خامنه‌ای تجلی محبت خدایه این مردم بزرگ و تکثر اندیشه‌های این قائد شهید در میان تمام آزادی خواهان عالم است.حجت الاسلام بهرامپور، صعود و سقوط جوامع را در گرو تبعیت جامعه از خدا و فرمان‌های الهی دانست و اظهار کرد: دولت‌مرداری و تبعیت از ولی فقیه جامع الشرایط، آگاه فقیه و اسلام شناس تنها راه موفقیت است.وی با بیان اینکه تشییع تاریخ ساز پیکر مطهر رهبر شهید انقلاب نشان دهنده استحکام رابطه میان امام و امت است، افزود: دشمن تصور می‌کرد با کشتن امام ما، کار تمام است ولی این تشییع نشان داد که نه تنها کار تمام نشده بلکه این تازه آغاز راه انتقام خواهی از خون شهید والا مقام است.